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. Sea < el orden (no graduado) lexicografico inverso: z® = z# si la tltima entrada distinta de
cero de a — (8 es negativa. jEs esto un orden monomial?

. Considera el ideal generado por
xy3—|—xz3+:z:— 1,yz3+y:v3+y—1,za:3+zy3+z— 1.

Usando Macaulay?2 o cualquier otro programa de algebra conmutativa, calcula una base de
Grobner con respecto a <y v a <jez. (Cudntos polinomios tiene cada base? ;Cudl es el grado
maximo de los elementos de las bases de Grobner para cada caso?

. Muestra que un ideal I es homogéneo si y sélo si I tiene una base de Grobner homogénea.

. Si < es un orden monomial, muestra las siguientes inclusiones:
in<(I) C inx(vVI) € /ing(I)

. Si A C Z" es un conjunto finito de exponentes de monomios de Laurent, muestra que la
funcién ¢4 : (C*)” — P4 es injectiva si y sélo si Z" es generado afinmente por A (i.e., las
diferencias a — f con a, € A generan linealmente a Z").

. Muestra que la funcién de Hilbert H(¢) de el anillo C[z, ..., x,]q de polinomios homogéneos
de grado d es (”Zd) = % + t.o.m. en d.



